手外科专家顾玉东院士周六坐诊浙大国际医院

专门来解决疑难病例 5个院士号约满即止

记者 俞茜茜

双手我们用得最多了,所以,手部受 伤、患病的概率相对增高。由于手部结构 复杂,治疗难度大,手术要求精度高,就有 了专门的手外科学。

手外科主要针对影响手存活和手功 能的疾病或损伤进行外科治疗,手外科治 疗的范围包括手部外伤、手部感染、手部 畸形、手部肿瘤等。

11月19日(周六)上午,我国手外科 知名专家顾玉东院士将坐诊树兰(杭州) 医院(浙大国际医院),届时推出院士门 科相关专家共同会诊,专门解决手外科相 关疑难病例,为患者量身定制个体化治疗

为保证就诊质量,这次院士门诊限量 推出5个号源。如您或家人有手外科相 关的疑难问题,不妨到现场咨询就诊。

作为省市医保定点单位,浙大国际 医院由院士团队发起创办,联合社会力 量办医,以"患者满意、员工满意、政府 满意"为宗旨,以"高水平的专家、高质 量的医疗、高品质的服务"为标准,围绕 "全人全程"健康服务理念,按照国际

诊。顾玉东院士将与浙大国际医院手外 JCI标准建设。从今年3月开始,浙大国 际医院把每个周三的上午, 定为"院士 门诊日",来自不同学科的院士将集中 到医院坐诊。

> 院士门诊时间:11月19日(周六)上 午10.00-12:00。

报名方式-

1.今明两天(8:30-17:00)通过快报 健康热线85051465报名、预约,先报先 得,报满即止。

2.每人限预约1个名额,勿重复预约。 3.到医院时,请携带以往相关检查资 料,方便为医护人员提供更多诊疗信息。



【院士名片】顾玉东

中国工程院院士、教授、博士生导师。手外 科、显微外科专家。国务院学位委员会委员,中 华医学会副会长,卫生部手功能重点实验室主 任。从事手外科与显微外科工作50余年。

未来药店长什么样?

到英特医药电商线下体验馆看

记者 张姝 通讯员 孙龙中

本报讯 11月12日,英特医药电商 线下体验馆在杭州康乐路物流中心正式 开馆。全网打通、扫码支付、创新配送、 VR体验、药师服务、远程诊室……未来药 房将会是什么样?你可以去体验一番。

体验馆内,无线网络全覆盖,线上线 下商品价格和促销活动全线打通并支持 扫码支付。同时,体验馆开辟了VR体验 区,消费者可通过VR设备观看产品的生 产加工及检验检测场景,"眼见为实",增

添购物娱乐性。在服务方面,英特电商不 仅提供线下快速配送服务,还针对不同疾 病和不同人群设置了专业药师服务团队, 在"英特健康网"慢病服务专区,为病友 提供健康咨询和用药指导。该体验馆还 开通了浙一、微医互联网医院的远程诊 间,顾客可通过网络远程接受诊疗服务, 在家门口的药房享受到互联网医院的优 质医疗资源。

最近在云栖大会上,马云提出了新零 售的概念:纯电商的时代很快将结束,纯 零售的形式也将被打破,新零售将引领未

来全新的商业模式。英特医药电商线下 体验馆项目的落地,无疑将助力英特电商 及零售业务向新零售模式的转型。

英特集团总经理姜巨舫表示,该体验 馆集"供应链+互联网技术+专业药学服务" 三优势于一身。英特将电商基地建立在杭 州物流中心,就是希望发挥大型流通企业 在供应链方面的优势,积极尝试"网订仓 配"、"网订店提"等多种配送模式,将品种更 齐全、质量有保证、价格有优势的产品提供 给消费者。这也是英特作为大型医药流通 龙头企业在融通B2B\B2C\O2O等多种医药



英特医药电商线下体验馆

电商发展模式上的一次创新探索。其"英 特药谷"B2B电商平台,2015年度线上交易 额超120亿元,获商务部2015-2016年度电 子商务示范企业,"十二五"浙江电商综合

皮肤病冬天易复发加重

上海两位中医本周来杭为你破解皮肤难题

拨打快报健康热线 预约50个专家义诊号 一对一咨询

记者 章贝佳

如何有效防止冬季皮肤病发作或加

本周,两位在皮肤病治疗领域具有数 十年经验的上海中医来杭,为读者一对一 咨询问诊。即日起,拨打快报健康热线 85051439可预约抢号(限前50名)。

预约方式-

电话:快报健康热线0571-85051439 时间: 今明两天 8:30-17:00 注: 仅限50个免费专家号, 先约先得

冬季气候寒冷干燥,人体抵抗力下 降,牛皮癣(银屑病)、皮肤瘙痒症、湿疹、

荨麻疹、带状疱疹及其他皮肤敏感性疾病

用什么方法对付皮肤病比较好?如 何避免皮肤病复发?对此,两位上海皮肤 病医生有话要说。

"皮肤病治外不治内,往往是舍本求末"

皮肤病看似皮肤表面问题,其实与体 内脏腑功能失调密切相关,身体内部脏腑 功能健康才是皮肤健康的源泉。

孙宾医生解释,皮肤病反复发作、久 治难愈,表面上看是患者没按疗程治疗, 治疗不彻底,病菌出现耐药性等,但根本 原因许多是在于患者脏腑功能失调。

治疗皮肤病时,不能只着眼于局部皮肤, 除消肿、止痒、止痛外,还应注重调和阴 阳、调整脏腑气血等,否则皮损即使暂时 好转,也易复发。

"如果皮肤病反复发作,不妨采用'对因 而治'原则——外治需要,内治才是根本。"

皮肤顽疾,试试中西医结合疗法

"对于反复发作、病程较长的皮肤顽疾 可选择中西医结合治疗,采用中药疏通经 络、调和气血,再结合西医对皮肤表面进行 消炎止痒、调节角化和免疫反应等,促进皮 肤表皮细胞的分化机制恢复正常。"

王谦医生建议,皮肤病患者在冬季可 "治外不治内,往往是舍本求末",在 采用调养并举、内外兼修的中西医结合疗

法,一方面改善患者瘙痒、肿痛、脱皮、红 肿、皮肤溃烂等症状,改善皮肤血液循环 和新陈代谢,使皮肤滋润、恢复;另一方 面,通过中医整体调理患者脏腑功能,祛 风和血,利湿解毒,减少复发。

"与针灸、火罐等外治法相结合,一方 面可进一步调理机体,调整阴阳气血,同 时也可根据皮肤的吸收、渗透等特性,理 阴阳、调虚实。'

【专家名片】

孙宾:顾氏外科门人,出身中医世家, 从事中医临床工作20余年。

王谦:上海华山医院原皮肤科主任、上 海皮肤病研究所原所长王侠生教授弟子。

广告

金色年华老年公寓二期奠基 2500张床位 预计3年内建成

杭州金色年华老年公寓二期近日 院仅5分钟车程。 奠基。

色年华老年公寓是集居养型、助 养型、护养型公寓为一体的养医结合的 养老机构,是专为退休人士精心打造的 多功能园林式生活社区。选址在转塘 街道金家岭,背倚风景优美的午潮山国 家级森林公园。

金色年华一期占地105亩,床位 1078张,已住满;二期占地115亩,床位 2500张,预计3年内建成。

名度逐年提升,作为浙江省四星级养老 服务机构,园区打造三大服务体系-

医疗保健服务体系:金色年华医院 于2015年10月试营业,是省市医保定 点医院,拥有床位120张,开设内科、外 科、中医内科、医学检验科等科室,实行 24小时"多层值班制",并开设绿色生命 通道,金色年华到省人民医院望江山分

专业餐饮服务体系:金色年华自营 近400平米,可同时容纳200人舒 适就餐,园区聘请膳食营养师,为老人 提供品种多样、口味清淡的健康菜品, 同时专为园区90岁以上老人提供特需 就餐服务,可提前一周点餐,还可为老 人私人定制养生菜谱。

文化娱乐健身体系:金色年华以文 化养老、健康养老为特色,园区现有25 个兴趣小组,歌咏音乐、书法、绘画、门 自2008年开园以来,金色年华知 球、银发沙龙、集体生日派对、悦读汇 等,入住老人一天的生活充实、快乐。

自驾车路线:320国道富阳区方向, 过中村约500米。

公交路线:乘坐514、595、597到水 源村站下车即到。

咨询热线:

0571-85099015、85099016

(王菲菲)

她还没结婚呢 肚子却像怀孕五个月了

记者 俞茜茜 通讯员 王红丹

本报讯 杭州市妇产科医院(杭州市 妇幼保健院)妇科前几天接诊了一个27岁 姑娘,肚子鼓得像怀孕五个月那么大。检 查发现,她子宫里长了一个直径约20厘米 头一次遇到。"李鼎恒说,考虑到小王还 的子宫肌瘤,巨大的肌瘤占据了整个盆腔。

小王是建德人,年初,她发现自己的 肚子大了许多,当时刚好过完年不久,她 以为自己吃多长胖了,没有放在心上。 三个多月前,肚子比原来又大了一圈,而 且偶尔会出现尿频尿急、大便困难等情 况。粗心的她仍没有太在意,认为自己 年纪轻,不会有什么大毛病。倒是她妈 妈看到女儿肚子一下子变大了,心里着 急,让女儿赶紧去医院做检查。

医院B超结果显示,小王盆腔有个大肿 块,考虑是肿瘤,建议她赶紧到上级医院

李鼎恒主任。李主任检查发现,巨大的 象,一定要及时就诊。

子宫肌瘤顶住整个宫颈口,占据整个盆 腔,已经侵犯到周边脏器。

"我当了将近30年的妇科医生,大大 小小的妇科手术做了上万例,像这么年 轻就长了这么巨大子宫肌瘤的病例还是 没有结婚,以后还要生孩子,在切除子宫 肌瘤的同时,要完整保留子宫和附件。 近日小王做了子宫肌瘤切除手术,切下 来的肿瘤有3斤重。

据统计,20%的育龄妇女患有子宫肌 瘤,育龄女性随着年龄增长,肌瘤可能逐 渐增大增多。有研究认为,雌激素、孕激 素水平高,会促进肌瘤的生长。

李鼎恒说,一般来说,如果肌瘤不 大,也没有明显的症状,可以先定期随 检查结果让母女俩吓了一跳,当地 访;如果出现明显不适症状,就及早就 医,尽快治疗。建议女性每半年到一年 进行一次妇科的超声检查。如果有发现 月经量改变、下腹疼痛、肚子突然变大甚 小王找到杭州市妇产科医院妇科的 至不明原因的腰酸腰痛等症状异常现